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DEPARTMENT OF HOUSING AND 
URBAN DEVELOPMENT 

[Docket No. FR–5484–N–17] 

Notice of Proposed Information 
Collection: Comment Request; 
Congregate Housing Services Program 

AGENCY: Office of the Assistant 
Secretary for Housing, Federal Housing 
Commissioner, HUD. 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: The proposed information 
collection requirement described below 
will be submitted to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review, as required by the Paperwork 
Reduction Act. The Department is 
soliciting public comments on the 
subject proposal. 
DATES: Comments Due Date: August 1, 
2011. 
ADDRESSES: Interested persons are 
invited to submit comments regarding 
this proposal. Comments should refer to 
the proposal by name and/or OMB 
Control Number and should be sent to: 
Colette Pollard, Reports Management 
Officer, Department of Housing and 
Urban Development, 451 7th Street, 
SW., L’Enfant Building, Room 8202, 
Washington, DC 20410; telephone (202) 
708–5221 (this is not a toll-free number) 
for copies of the proposed forms and 
other available information. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: For 
copies of the proposed forms and other 
available information contact Carissa 
Janis, Office of Housing Assistance and 
Grants Administration, by telephone at 
202–402–2487. (This is not a toll-free 
number.) 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The 
Department is submitting the proposed 
information collection to OMB for 
review, as required by the Paperwork 
Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. 
Chapter 35, as amended). 

The Notice is soliciting comments 
from members of the public and affected 
agencies concerning the proposed 
collection of information to: (1) Evaluate 
whether the proposed collection is 
necessary for the proper performance of 
the functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; (2) Evaluate the 
accuracy of the agency’s estimate of the 
burden of the proposed collection of 
information; (3) Enhance the quality, 
utility, and clarity of the information to 
be collected; and (4) Minimize the 
burden of the collection of information 
on those who are to respond; including 
the use of appropriate automated 
collection techniques or other forms of 

information technology, e.g., permitting 
electronic submission of responses. 

This Notice also lists the following 
information: 

Title of Proposal: Congregate Housing 
Services Program. 

OMB Control Number: 2502–0485. 
Description of the need for the 

information and proposed use: 
• Completion of the Annual Report 

by grantees provides HUD with essential 
information about whom the grant is 
serving and what sort of services the 
beneficiaries receive using grant funds. 

• The Summary Budget and the 
Annual Program Budget make up the 
budget of the grantee’s annual extension 
request. Together the forms provide 
itemized expenses for anticipated 
program costs and a matrix of budgeted 
yearly costs. The budget forms show the 
services funded through the grant and 
demonstrate how matching funds, 
participant fees, and grant funds will be 
used in tandem to operate the grant 
program. Field staff approve the annual 
budget and request annual extension 
funds according to the budget. Field 
staff can also determine if grantees are 
meeting statutory and regulatory 
requirements through the evaluation of 
this budget. 

• HUD will use the Payment Voucher 
to monitor use of grant funds for eligible 
activities over the term of the grant. The 
Grantee may similarly use the Payment 
Voucher to track and record their 
requests for payment reimbursement for 
grant-funded activities. 

Agency Form Numbers, if applicable: 
HUD–90006, ‘‘Congregate Housing 
Services Program Annual Reporting 
Form’’, HUD–91180–A, ‘‘Summary 
Budget Grantee’’, HUD91178–A ‘‘Annual 
Program Budget’’, and HUD90198, ‘‘Line 
of Credit Control System (LOCCS)/Voice 
Response System (VRS) Congregate 
Housing Services Program Payment 
Voucher’’. 

Estimation of the total numbers of 
hours needed to prepare the information 
collection including number of 
respondents, frequency of response, and 
hours of response: The number of 
burden hours is 687.5. The number of 
respondents is 55; the number of 
responses is 440; the frequencies of 
response are quarterly, semi-annually, 
and annually, and the burden hour per 
response is 2. 

Status of the proposed information 
collection: Reinstatement, with change. 

Authority: The Paperwork Reduction Act 
of 1995, 44 U.S.C., Chapter 35, as amended. 

Dated: May 24, 2011. 
Ronald Y. Spraker, 
Associate General Assistant Secretary for 
Housing. 
[FR Doc. 2011–13292 Filed 5–27–11; 8:45 am] 

BILLING CODE 4210–67–P 

DEPARTMENT OF HOUSING AND 
URBAN DEVELOPMENT 

[Docket No. FR 5481–N–05] 

Notice of Proposed Information 
Collection for Public Comment; 
Technical Assistance Experience, 
Expertise, and Awards Received 
Matrices 

AGENCY: Office of the Community 
Planning and Development. 
ACTION: Notice of proposed information 
collection. 

SUMMARY: The proposed information 
collection requirement described below 
will be submitted to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review, as required by the Paperwork 
Reduction Act. The Department is 
soliciting public comments on the 
subject proposal. 
DATES: Comments Due Date: August 1, 
2011. 
ADDRESSES: Interested persons are 
invited to submit comments regarding 
this proposal. Comments should refer to 
the proposal by name/or OMB Control 
number and should be sent to: Rudene 
Thomas, Office of Community Planning 
and Development, Department of 
Housing and Urban Development, 451 
7th Street, SW., Room 7233, 
Washington, DC 20410–5000. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Ann 
Marie Oliva, Director, Office of Special 
Needs Assistance Programs, Office of 
Community Planning and Development, 
Department of Housing and Urban 
Development, 451 7th Street, SW., 
Room 7262, Washington, DC 20410; 
telephone (202) 708–1590 (This is not a 
toll-free number). 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The 
Department will submit the proposed 
information collection to OMB for 
review, as required by the Paperwork 
Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. 
chapter 35, as amended). This Notice is 
soliciting comments from members of 
the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information to: (1) Evaluate whether the 
proposed collection of information is 
necessary for the proper performance of 
the functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; (2) evaluate the 
accuracy of the agency’s estimate of the 

VerDate Mar<15>2010 17:27 May 27, 2011 Jkt 223001 PO 00000 Frm 00062 Fmt 4703 Sfmt 4703 E:\FR\FM\31MYN1.SGM 31MYN1m
st

oc
ks

til
l o

n 
D

S
K

4V
P

T
V

N
1P

R
O

D
 w

ith
 N

O
T

IC
E

S



31357 Federal Register / Vol. 76, No. 104 / Tuesday, May 31, 2011 / Notices 

burden of the proposed collection of 
information; (3) enhance the quality, 
utility, and clarity of the information to 
be collected; and (4) minimize the 
burden of the collection of information 
on those who are to respond, including 
through the use of appropriate 
automated collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

This Notice Also Lists the Following 
Information: 

Title of Proposal: Technical 
Assistance Experience, Expertise, and 
Awards Received Matrices. Description 
of the need for the information 
proposed: The Technical Assistance 
Experience, Expertise, and Awards 
Received Matrices will allow the Office 
of Special Needs Assistance Programs to 
accurately assess the experience, 
expertise, and overall capacity of 
applicants applying for technical 
assistance funding under the FY2011 
McKinney-Vento Technical Assistance 
(MV–TA) Notice of Funding Availability 
(NOFA). The new format for this type of 
collection also makes it easier for 
applicants to apply by reducing the time 
required for filling out an application, 
while retaining the utility of previous 
collection methods. 

Members of the affected public: 
Private for-profit, not-for-profit, and 
public entities applying for funding as 
technical assistance providers under the 
FY2011 MV–TA NOFA. 

Estimation of the total number of 
hours needed to prepare the information 
collection including number of 
respondents, frequency of response, and 
hours of response: 10 applicants × 480 
minutes per response = 4,800 total 
minutes or 80 hours. 

Status of proposed information 
collection: New collection. 

Authority: Section 3506 of the Paperwork 
Reduction act of 1995, 44 U.S.C. Chapter 35, 
as amended. 

Dated: May 20, 2011. 

Clifford D. Taffet, 
General Deputy Assistant, Secretary for 
Community Planning and Development. 
[FR Doc. 2011–13291 Filed 5–27–11; 8:45 am] 

BILLING CODE 4210–67–P 

DEPARTMENT OF THE INTERIOR 

U.S. Geological Survey 

[USGS–GX11LR000F60100] 

Agency Information Collection 
Activities: Comment Request for the 
Ferrous Metals Surveys 

AGENCY: U.S. Geological Survey (USGS), 
Interior. 
ACTION: Notice of a revision of a 
currently approved information 
collection (1028–0068). 

SUMMARY: To comply with the 
Paperwork Reduction Act of 1995 
(PRA), we are notifying the public that 
we have submitted to the Office of 
Management and Budget (OMB) an 
information collection request (ICR) for 
the revision of the currently approved 
paperwork requirements for the Ferrous 
Metals Surveys. This collection consists 
of 17 forms. This notice provides the 
public and other Federal agencies an 
opportunity to comment on the nature 
of this collection which is scheduled to 
expire on May 31, 2011. 
DATES: Please submit your comments on 
or before June 30, 2011. 
ADDRESSES: Please submit written 
comments on this ICR to the OMB 
Office of Regulatory Affairs, Attention: 
Desk Officer for the Department of the 
Interior via e-mail to 
oira_docket@omb.eop.gov or fax at 202– 
395–5806; and reference Information 
Collection 1028–0068 in the subject 
line. Please also submit a copy of your 
comments to Phadrea Ponds, 
Information Collection Clearance 
Officer, U.S. Geological Survey, 2150–C 
Centre Avenue, Fort Collins, CO 80526– 
8118 (mail); 970–226–9230 (fax); or 
pondsp@usgs.gov (e-mail); and reference 
Information Collection 1028–0068 in the 
subject line. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To 
request additional information about 
this ICR, contact Carleen Kostick at 703– 
648–7940 (telephone); 
ckostick@usgs.gov (e-mail); or by mail at 
U.S. Geological Survey, 985 National 
Center, 12201 Sunrise Valley Drive, 
Reston, VA 20192. To see a copy of the 
entire ICR submitted to OMB, go to 
http://www.reginfo.gov (Information 
Collection Review, Currently under 
Review). 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

I. Abstract 

Respondents use these forms to 
supply the USGS with domestic 
consumption data of 13 ores, 
concentrates, metals, and ferroalloys, 
some of which are considered strategic 

and critical. This information will be 
published as chapters in Minerals 
Yearbook, monthly Mineral Industry 
Surveys, annual Mineral Commodity 
Summaries, and special publications, 
for use by Government agencies, 
industry, education programs, and the 
general public. 

II. Data 

OMB Control Number: 1028–0068. 
Form Number: Various (17 forms). 
Title: Ferrous Metals Surveys. 
Type of Request: Revision of a 

currently approved collection. 
Affected Public: Private sector: U.S. 

nonfuel minerals producers of ferrous 
and related metals. 

Respondent Obligation: Voluntary. 
Frequency of Collection: Monthly and 

annually. 
Estimated Number of Annual 

Responses: 3,201. 
Annual Burden Hours: 1,660 hours. 

We expect to receive 3,201 annual 
responses. We estimate an average of 
10 minutes to 1 hour per response. 

Estimated Reporting and 
Recordkeeping ‘‘Non-Hour Cost’’ 
Burden: We have not identified any 
‘‘non-hour cost’’ burdens associated with 
this collection of information. 

III. Request for Comments 

On February 22, 2011, we published 
a Federal Register Notice (76 FR 9810) 
announcing that we would submit this 
ICR to OMB for approval and soliciting 
comments. The comment period closed 
on April 21, 2011. We did not receive 
any comments in response to that 
notice. 

We again invite comments concerning 
this ICR on: (a) Whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the agency to perform its duties, 
including whether the information is 
useful; (b) the accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the proposed 
collection of information; (c) how to 
enhance the quality, usefulness, and 
clarity of the information to be 
collected; and (d) how to minimize the 
burden on the respondents, including 
the use of automated collection 
techniques or other forms of information 
technology. 

Please note that the comments 
submitted in response to this notice are 
a matter of public record. Before 
including your address, phone number, 
e-mail address, or other personal 
identifying information in your 
comment, you should be aware that 
your entire comment, including your 
personal identifying information, may 
be made publicly available at anytime. 
While you can ask OMB in your 
comment to withhold your personal 
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